

## Municipalité de La Doré

4998, rue des Saules, La Doré (Québec) G8J 1G9 **Tél.**: (418) 256-3545 - **Téléc.**: (418) 256-3496

## **AVIS PUBLIC**

Avis public est donné par la soussignée Directrice générale de la Municipalité de la Paroisse de La Doré que le rapport financier et le rapport du vérificateur pour l'exercice financier se terminant le 31 décembre 2024, seront déposés lors de la session régulière du Conseil municipal, le 2 juin 2025 à 18h30, à la salle multifonctionnelle de l'église.

DONNÉ à La Doré, ce 26 mai 2025.

Stéphanie Gagnon, CPA, Directrice générale

## **CERTIFICAT DE PUBLICATION**

Je, soussignée, Josée Bau, adjointe greffe et mairie de la Municipalité de la Paroisse de La Doré, certifie sous serment d'office que j'ai publié l'avis ci-dessus aux endroits désignés par le Conseil soit à chacun des endroits suivants :

- babillard entrée bureau municipal

site Web de la Municipalité

Donné à La Doré, ce 26 mai 2025.

Adjointe greffe et mairie